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日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

昨年末に行いました、保護者アンケートの結果について、報告をさせていただきます。今年度も、コロ

ナ禍の学校生活でしたが、多くの項目で教育効果が上がっていることをうれしく思います。 

自由記述の欄でいただいたご意見については、子供たちのよさをたくさん記入していただき、ありが

とうございました。特に、子供たちの素敵な姿をたくさん評価していただけたことを嬉しく思います。 

その他のご意見につきましても、来年度の教育活動について検討する際に、参考にさせていただきま

す。ご協力ありがとうございました。 

 

 

学校の教育活動において 

Ａ…よくあてはまる Ｂ…ややあてはまる 

Ｃ…あまりあてはまらない Ｄ…分からない 

評価 達成率 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 本年度 Ｒ3 Ｒ2 

①お子さんは、楽しく学校に通っている。 193 98 21 2 92.7 86.7 89.4 

②お子さんは、基本的な学習姿勢を身に付け、進ん

で学習に取り組んでいる。 
81 141 81 11 70.7 73.9 74.5 

③お子さんは、授業が分かりやすいと言っている。 101 150 36 30 79.2 73.7 78.1 

④お子さんは、英語の授業を楽しいと言っている。 137 99 48 31 74.9 75.5 78.0 

⑤お子さんは、学校や地域で元気にあいさつしたり

仕事に取り組んだりして、落ち着いて生活している 
129 144 29 14 86.4 78.1 79.0 

⑥教職員は、子供の気持ちや悩みを理解しようと努

力し、いじめのない学級・学校づくりに取り組んで

いる。 

133 127 30 26 82.3 77.6 84.4 

⑦学校は、子供に命の大切さや社会のルールを守る

態度を育てようとしている。 
135 144 17 19 88.6 81.4 83.8 

⑧学校は、子供が様々な活動を通して、仲間と共に

活動する喜びを感じることができるようにしてい

る。 

145 141 13 17 90.5 82.2 81.6 

⑨学校の教育活動や子供の学校での様子を、授業参観や行

事、学校だよりや通信、スマート連絡帳、ホームページな

どでよく知ることができる。 

109 143 49 16 79.5 72.0 68.2 

⑩学校は、保護者や地域から連絡を受けたことに適

切に対応している。また、子供の健康や学習につい

て相談できる。 

121 140 34 25 81.6 77.5 79.4 

⑪学校は、PTA・地域と連携し、災害や不審者対策

等、子供たちが安全に生活できるよう適切に対応し

ている。 

115 154 16 31 85.1 82.0 80.0 

⑫学校は、教育環境が整備されている。 98 160 28 30 81.6 － － 


